



「艺术化解废弃物」主题展在武进博物馆开幕

垃圾放对地方就是宝藏



■ 何小伟 蔡晓丹 秋冰 文胡平 高岷摄

昨天,以“艺术化解废弃物”为主题的“缤‘分’世界——垃圾分类艺术盛宴”展在武进区博物馆开幕。展览至2025年2月15日结束,免费向公众开放。

展品使用多种废弃材料,包括蛋壳、废旧布料、树枝、铁制品、干花等废旧物品。通过艺术家们的巧妙设计,这些“垃圾”被赋予全新的生命。近百件风格各异的作品,以丰富的视觉表达和深刻的环保寓意,全面展现垃圾分类与环保再利用的独特价值。

记者现场看到,《腾飞》利用废旧铁制玩具,搭建了一只带翅膀的机械鸟,象征自由与未来,同时启发人们重新审视废弃物的价值;《天青色等烟雨》通过蓝色布料和枯枝构建出充满诗意的画面,呼应自然与人类情感的紧密联系;《生命》采用干花与布料等材料,用自然的颜色和纹理勾勒出生命的多样与脆弱,提醒观者保护地球生命的美丽与平衡……

为让环保理念更加深入人心,该展览还特设了互动区域,观众可利用废旧材料制作自己的艺术品,感受创作的乐趣与废弃物再利用的意义;展览期间,主办方还将举办主题讲座和社区环保宣讲活动,呼吁更多人参与垃圾分类与资源再利用,共同为绿色未来贡献力量。

此次展览由市城管局主办,市环境卫生管理中心、武进区城管局、常州纺织服装职业技术学院和武进区博物馆共同承办。

